



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pořízení automobilu pro poskytování terénní pečovatelské služby CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0011147

Cíl projektu:

Cílem projektu je v rámci poskytování terénní pečovatelské služby zajištění bezproblémové mobility poskytovatele k uživatelům služby.

Městské středisko sociálních služeb MARIE poskytuje terénní pečovatelskou službu pěti vozidly.

Na dosud používaný automobil pro poskytování terénní sociální péče po více než deseti letech v městském provozu neúměrně stoupají náklady na jeho provoz (tlumiče, výfuk, náboje s ložisky, závady na elektroinstalaci atd.).

Projekt pomáhá naplnit specifický cíl 2.1 Integrovaného regionálního operačního programu – Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi, a to prostřednictvím pořízení nového automobilu pro kvalitní poskytování terénní pečovatelské služby. Terénní pečovatelská služba je určena osobám zdravotně postiženým od 27 let a dále osobám od 65 let. Služba je určena obyvatelům Náchoda a na základě smluv o spolupráci obyvatelům obcí Vysokov a Kramolna.

Poskytování terénní pečovatelské služby umožní osobám cílové skupiny, přestože jsou částečně závislé na pomoci jiné osoby, zůstat v přirozeném domácím prostředí.

Výstupy projektu:

V rámci projektu předloženého do 8.výzvy MAS Stolové hory-IROP-Rozvoj sociálních služeb - I bude pořízen nový automobil pro kvalitní poskytování terénní pečovatelské služby uživatelům v Náchodě, obci spadající pod MAS Stolové hory a uživatelům dvou obcí mimo území dané MAS Vysokov a Kramolna.

Městské středisko sociálních služeb MARIE poskytuje terénní pečovatelskou službu, nový spolehlivý automobil zajistí bezproblémovou mobilitu poskytovatele k uživatelům služby.

Datum zahájení: 13. 11. 2018 (uzavření kupní smlouvy na pořízení automobilu)

Datum ukončení: 31. 03. 2019

Projekt je spolufinancován z EU – Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.